

Protokoll från styrelsemöte F13–HT14

Alumnirummet, kl. 12.15 onsdagen den 3 december 2014

§ 1 O.F.M.Ö.

Ordförande Johan Andersson förklarade mötet öppnat.

§ 2 Närvaro

Johan Andersson
Daniel Damberg
Sara Månsson *t.o.m. §16*
Michaela Hällevall
Johanna Lägnert *t.o.m. §16*
David Israel
Linus Blomgren

Erik Söderberg
Eric Johansson
Christina Rönngren
fr.o.m. §16
Malin Petersén
Magnus Wallgren
Alexander Theofanous
Georg Wolgast

Anna Svensson *t.o.m. §16*
Fabian Ågren *t.o.m. §16*
Fredrik Andréen Blomdell
Björn Franck
Sverre Knutsen *t.o.m. §16*
Hampus Näsström
Benjamin Kahalani
Ali Alkhudri *t.o.m. §16*

§ 3 Adjungeringar

Alla som skrivit upp sig på närvarolistan samt som inte var ständigt adjungerade eller styrelseledamöter adjungerades.

§ 4 Val av justerare

Vice ordförande Sara Månsson utsågs att, jämte ordförande Johan Andersson, justera protokollet.

§ 5 Godkännande av dagordning

Styrelsen beslutade

att godkänna dagordningen som den låg.

§ 6 Meddelanden

Näringslivsansvarig Erik Söderberg meddelade att en nanobranschkväll skulle anordnas på onsdag nästa vecka. Han meddelade även att Qlik skulle anordna ett hackathon på fredag nästa vecka.

Fredrik Andréen Blomdell meddelade att fösets bil hade sålts till en Daniel från Skurup.

Bilförman Fabian Ågren meddelade att det hade varit hårt tryck på att veva ned Berits bilruta nu i november och december och tillade att det nu skulle fungera.

Vice kårordförande med utbildningspolitiskt ansvar Alexander Theofanous meddelade att fyra F-are hade invalts i fullmäktige.

Ordförande Johan Andersson meddelade att det varit pubbrunda dagen innan.

Sanningsminister Johanna Lägnert meddelade att dricksvattnet i Lund var otjänligt.

§ 7 Biljettförsäljning inför nyårsbalen

Balkommittén hade inkommit med en förfrågan om att få stå i Mattehuset och sälja biljetter till nyårsbalen på onsdag den 10 december.

§ 8 Beslutsuppföljning

Taget	Beslut	Ansvarig	Redovisning
F12-HT14	Framtagning av flaggdesign	Sverre Knutsen	F13-HT14

Framtagning av flaggdesign: Fanbärare Sverre Knutsen framlade tre kostnadsförslag:

1. Flagga av hög kvalitet à 3 700 kronor styck.
2. Flagga av hög kvalitet à 2 900 kronor styck.
3. Tre flaggor av medelhög kvalitet à 3 500 kronor.

Frakt tillkommer.

Knutsen framhöll det tredje förslaget och visade ett designförslag.

Styrelsen beslutade

att avsätta upp till 4 000 kronor ur kontot för styrelsen disponibelt för inköp av tre flaggor

att flytta redovisningsdatum till F15-HT14.

§ 9 Arbetsgruppsrapporter och redovisningar

Tillsatt	Arbetsgrupp	Samman kallande	Redovisning
F02-HT13	Café/Hilbertrumskorridoren	Johanna Lägnert	F15-VT14

Inga rapporter eller redovisningar fanns att taga upp.

§ 10 Fastställande av nomineringsgrupper

Styrelsen beslutade

att tillsätta nomineringsgrupper enligt nedanstående lista.

Valberedningens ledamöter är kursiverade och varje grupps sammankallande är skriven i fet stil.

Prylmästeriet

Spindelmän (*)

- **Eric Johansson**
- David Wessman
- Mattias Josefsson

Sexmästeriet

DJ[F]

- **Alice Herdenberg**
- Michaela Hällevall
- *Joel Kronborg*

Sångförman

- **Alice Herdenberg**
- Michaela Hällevall
- Johan Kollberg
- *Joel Kronborg*

Matris (*)

- **Alice Herdenberg**
- Michaela Hällevall
- Simon Paulsson
- Fritiof Carling
- Robin Jönsson
- Viktor Löfving

Pubjobbare (*)

- **Alice Herdenberg**
- Michaela Hällevall

- Joost Kranenberg
- Oskar Linander
- Erik Winkvist
- Fredrik Berg

Server (*)

- **Alice Herdenberg**
- Michaela Hällevall
- Sverre Knutsen
- Axel Leander
- Zack Jeppesen
- Rasmus Stålberg

Studierådet

Världsmästare

- **Christina Rönngren**
- Martin Frisk
- Philip Siederer
- *Miriam Ahlberg*

Studierådsledamot (*)

- **Christina Rönngren**
- Niklas Lundström
- Erik Ottosson
- Georg Wolgast

Kulturministeriet

Trumpetare

- **Björn Franck**
- Johan Kollberg
- Julia Alsved
- *David Gustavsson*

Fanbärare

- **Björn Franck**
- Johan Kollberg
- Sverre Knutsen
- *David Gustavsson*

Atlet

- **Albin Heimersson**
- Björn Franck
- Johan Kollberg
- Magnus Wallgren

Reiseleiter

- **Björn Franck**
- David Israel
- Johan Kollberg
- Emma Törner

F-ninja

- **Björn Franck**
- David Israel
- Johan Kollberg
- *David Gustavsson*

Sanningsministeriet

Sanningsspridare

- **Hampus Näsström**
- Johanna Lägnert
- Alma Broström
- *Joel Kronborg*

Sektionsfotograf (*)

- **Hampus Näsström**
- Johanna Lägnert
- Alma Broström

Arkivarie

- **Hampus Näsström**
- Johanna Lägnert
- Alma Broström
- *Joel Kronborg*

Näringslivsutskottet

Ledamot i FNU

- **Benjamin Kahalani**
- Erik Söderberg
- Anton Friberg

Alumniansvarig

- **Benjamin Kahalani**
- Sara Månsson
- Erik Söderberg
- *Anders Engström*

Föset

Cofös

- **Linus Hamlin**
- Linus Blomgren
- Fredrik Andréen Blomdell
- *Hanna Scheibenpflug*
- *Miriam Ahlberg*

Övriga

Ledamot i medaljkommittén

- **Johan Andersson**
- Marcus Ågren
- *Anders Engström*
- samt ytterligare en av ordförande utsedd person som tidigare suttit i kommittén.

Ledamot i likabehandlingsutskottet (*)

- **Helena Hallefjord**
- Alice Herdenberg
- *Miriam Ahlberg*
- Sara Ljunggren

§ 11 Datum för valmöte

Kärnstyrelsen föreslog att valmötet hålles torsdagen den 18 december klockan 12.15 i alumnummet.

Styrelsen beslutade

att lägga valmötet torsdagen den 18 december.

§ 12 Datum för styrelseskifte

Ordförande Johan Andersson föreslog att styrelseskiftet hålles 23–25 januari eller 30 januari–1 februari. Styrelsen beslutade

att lägga styrelseskiftet den 30 januari–1 februari.

§ 13 Datum för SaFt

Kärnstyrelsen föreslog att SaFt arrangeras 10–12 eller 17–19 april.

att preliminärt lägga SaFt den 17–19 april

att ålägga Johanna Lägnert att kolla datumet med de andra sektionerna.

§ 14 Nytt regeldokument för Berit

Bilförman Fabian Ågren föredrog det nya regeldokumentet. Styrelsen diskuterade detsamma och menade att F-sektionen inte skulle debiteras för ej uthämtad nyckel. Styrelsen beslutade

att stadfästa regeldokumentet med ovanstående ändring.



§ 15 Uppskjutning av likabehandlingsworkshop

Ordförande Johan Andersson meddelade att LTH inte skulle ha tid att hjälpa till med en lika-behandlingsworkshop den 6 december samt att det vore bra att inbjuda de nyvalda också varför han föreslog att flytta denna till den 14 december. Styrelsen beslutade

att flytta likabehandlingsworkshopen till söndagen den 14 december.

§ 16 Avsteg från reglementerat funktionärstack

Sexmästare Michaela Hällevall föreslog att föregående års mästare skulle få gå gratis på ordensmiddagen då endast en liten del av budgeten för tack till dessa hade utnyttjats. Styrelsen beslutade

att avslå förslaget.

§ 17 Övrigt

Kassör Malin Petersén uppmanade alla nyvalda att köpa kavajer.

§ 18 Nästa möte

Nästa möte sattes till tisdagen den 9 december klockan 12.15 i Alumnirummet.

§ 19 O.F.M.A.

Ordförande Johan Andersson förklarade mötet avslutat.

I sektionsstyrelsens tjänst,

Johan Andersson
Ordförande

Daniel Damberg
Sekreterare

Sara Månsson
Justerare

